

九里亭派出所国庆加班前为警员举办新婚祝福仪式,新娘说——“嫁给警察,就是嫁给责任和包容”

“我们警察也有爱情,也有爱人,但我们的爱情、我们的爱人有与他人不同的内涵,这其中包括了更多的责任、奉献和包容。从今天起,两位新娘有了一个更伟大、更响亮的名字——警嫂!”今天上午10时30分,在松江区九里亭街道社区活动中心,九里亭派出所所长沈国强在一场特殊的民警新婚集体祝福仪式上,郑重地对两位即将在国庆假期中正式成为新警嫂的新娘送上祝福和感谢。国庆假期中,这两位奋战在该所执法办案队一线岗位的新郎

官和他们的同事们一样,各自都要加班达到80小时,且同事们无法从岗位上脱身去参加他们的婚礼,因此,今天上午特邀部分同事作为代表,为两对新人举办一场简朴而温馨的特殊仪式。

8时30分,刚从自己的工作岗位上结束通宵值班的新娘小刘离开位于市区的单位,赶回松江的婚房,换上清爽精神的白衬衫和牛仔裙,来到松江九里亭街道社区活动中心。9时30分许,她的爱人吴沁衍和同事夏贇以及他的新娘小沈已经等在这

里。两位新郎官同样都是25岁,从警近2年。国庆里,他们其中一对将在10月3日举办婚礼,另一对将在10月5日举办婚礼,不过,他们不能像其他人那样用尽可能充足的时间精心筹备,更不能马上开始休婚假,因为——他们的工作是警察。

夏贇回忆了一下排班表,告诉记者,假期中他总共要上5天班,其中包括两次通宵值班,工作时间总计80小时。他在10月3日中午和晚上举办婚宴,但是,10月3日早上8时30分才结束夜班,4日早上

8时30分,他又要回到岗位上继续工作。“婚假么,只能过一阵子以后再说了”,谈起老公的工作和新婚安排,在幼师工作的新娘沈怡秋已经对这种繁忙程度习以为常,她十分理解地说:“嫁给警察,就是嫁给责任和包容,更何况他在九亭工作。”

松江九亭地区是上海十分典型的城郊结合部,外来人口已成为常住人口的绝大部分。因为工作压力实在太太,去年,九亭地区新成立九里亭派出所,该所6.8平方公里的辖区实有人口13余万人,人口密度

在全市排名前列。九里亭居民中,本地人不足1万,外来人口超过常住人口总数的90%,占比在上海数一数二。人员流动性大,由此带来的案件数量也居高不下,因此,全所45名民警常年“白加黑,五加二”地工作在第一线。所以,即使今天举办这场特殊的祝福仪式,也不能全员到场,且安排得十分紧凑,新人感言、领导致辞并送鲜花贺卡、切蛋糕的流程走一遍,总共才花了20分钟,可谓非常有民警特色了。

本报记者 孙云



“尼古拉·特斯拉——来自未来的人”开展

今天起,为期3个月的塞尔维亚引进展“尼古拉·特斯拉——来自未来的人”在上海科技馆二楼特展厅展出。展览通过数十件根据科学家特斯拉的发明创造所开发的装置模型,珍贵的历史图

片、文献档案,以及专为儿童设计的互动展墙等展品展项,全面地展现特斯拉的传奇人生,让观众领略科学的无限魅力。图为市民在参观展会

本报记者 陶磊 摄

3天查处37件网约车非法客运案 28件涉及滴滴平台

本报讯(记者 罗水元)经过一次次进驻式执法检查的滴滴,改到什么程度了?市交通委执法总队今天公布的一个数据也许可见一斑:3天查处的37件网约车非法客运案中,28件涉及滴滴平台。

为迎接国庆长假,给市民提供

更安全的出行环境,9月25日至28日,市交通委执法总队及各区交通执法部门会同公安部门在上海火车站、上海铁路南站、浦东机场、虹桥枢纽、国家会展中心等重点区域集中开展了网约车非法客运及其他非法客运行为的专项整治行动,累计

查获非法客运案件62件,其中网约车非法客运案件37件——其中涉及滴滴平台的为28件。

据了解,依托长三角货运车辆超限超载治理区域协作平台,沪苏浙皖四地执法部门在9月27日还开展了联合整治行动,各区公路大队也在市境内同步开展“路畅5号”治超整治行动,当天,执法人员检查车辆600余辆,查处超限车辆38辆,累计卸载货物540余吨。

本报讯(记者 罗水元)今天上午,上海市交通委员会执法总队、上海市城市交通运输管理处、上海市公安局交警总队再次进驻滴滴(上海)公司执法检查,落实“9·11联合检查”、“9·21联合检查”整改要求情况。现场,滴滴提交了全量实时数据。执法人员将对这些数据进一步比对,以确认是否是真正的全量实时数据。

此前的9月7日、11日、21日,上海市交通委执法总队三次进驻滴滴执法检查,提出17项整改要求。但是,滴滴9月14日提交的却是

各部门再次进驻滴滴执法检查

“无汇总统计、无序号、无页码的纸质材料”,经随机抽查,95条信息中就有68条信息与网约车监管平台数据不匹配。执法部门明确,滴滴必须在9月30日前重新提交“1.3万辆涉嫌‘马甲车’人员、车辆信息核查、比对的电子版本明细清册,并予以清退;电子版的平台全量数据及已清理的非法网约车车辆和驾驶员数量及清册;平台运营管理中存在

问题的具体《整改计划》”3项材料。

今天期限已至,市交通部门和市公安局再次对滴滴(上海)公司的有关落实情况进行了上户检查。

现场,滴滴向联合检查组提交了“关于联合检查整改情况的报告”和全量实时数据,而倍受关注的1.3万辆“马甲车”,也将永久封禁。执法部门表示,将进一步比对,并继续加大监督力度。

晚报一则广告开启锦江乐园34年“风光史”

34年前的今天,在《新民晚报》第六版刊登了一则可能影响一代人的广告:上海第一座现代化大型游乐园——锦江乐园,10月1日起部分项目试营业。而上海音像资料馆最近在整理发现,也就是在那一天,市领导与部分市民一起乘坐了空中转椅、有轨脚踏游览车。

“我们近期在研究整理‘国庆珍贵影像档案’的过程中,发现两则关于锦江乐园的新闻报道,报道了建国三十五周年国庆期间,上海市领导与群众共同迎国庆的景象。”上

海音像资料馆李东鹏博士介绍,历史影像记录了城市当时的风貌,是研究城市变迁最形象生动、最直接、最客观的素材。

锦江乐园几乎伴随着一代人的成长,并影响着几代人的生活。据当时的有关资料记载,在1985年2月1日锦江乐园正式营业之后,其门票可以说是一票难求,需要提前一个多

月预定。每天只能限量购买2000张,售完即止。由于生意爆棚,为方便游客购票,锦江乐园还在西康路和广东路上增设了2个临时售票点,满足游客们的预定需求。那时候为了控制人流,预定团体票还需要单位开具证明,并且将原件交到指定地点提前预定入园时间,火爆程度甚至超过了今天的迪士尼乐园。

“我和我老公第一次约会就是在摩天轮下。”市民王小姐说,“那个时候到锦江乐园还不是很方便,路上就要花上半天时间,现在每次带宝宝开车在高架路看到这个摩天轮的时候,总是感慨万千。”

在改革开放的初期,锦江乐园的诞生引发了全民的热捧。在1995年,锦江乐园创造了一个惊人的记

录:全年共接待230万人。进入2000年,随着中国大陆掀起一场旅游热,各种不同类型的主题公园如雨后春笋一般在申城涌现,在今年的国庆黄金周中,上海海昌海洋公园还将开始试营业。我们也期待着承载着无数上海人回忆的锦江乐园,能够重拾昔日辉煌,丰富更多人的记忆。 首席记者 方翔

《建材·卫浴·灯具·家具·窗帘》



买家具建材免费上门服务
不买照样免费把您送回家

(接送范围方圆30公里,崇明除外)

叫车电话: 51288888

东明家具: 沪太路4301号

电话: 51282222

兴明建材: 沪太路4332号

电话: 51288881



感恩回馈 钜惠全城

活动时间: 2018.10.01-10.07

按摩椅、苹果平板、1.5匹空调、动感单车、华为P20手机、飞利浦55寸4K电视机等

- 1、单张订单满3000元返利8%
- 2、品牌联盟豪礼大派送
- 3、百万豪礼大抽奖

百家装饰公司入驻东明 打造全新家装基地家装、建材、家具品牌大联盟

免费量房

免费预算

免费设计

免费接送